



Дорогие родители, мы рады приветствовать вас на родительском собрании. В связи со сложившейся на сегодняшний день эпидемиологической ситуацией мы используем дистанционную форму общения.

Уважаемые родители! Наступает пора летних каникул – пора отдыха, интересных дел, новых впечатлений. У наших детей появится много свободного времени, а у вас, соответственно, больше забот об обеспечении безопасности ваших детей. Увеличивается количество свободного времени, которое дети часто проводят без должного контроля со стороны взрослых, что может привести к угрозе жизни и здоровья детей, совершению правонарушений.

□ Чтобы дети хорошо отдохнули в летний период, поправили здоровье, не совершили противоправных действий, родителям рекомендуется:

- *провести с детьми индивидуальные беседы, объяснив важные правила, соблюдение которых поможет сохранить жизнь;*
- *решить проблему свободного времени ребенка. Помните, что в ночное время (с 22 до 7 часов) детям и подросткам законодательно запрещено появляться на улице без сопровождения взрослых;*
- *постоянно быть в курсе, где и с кем ваш ребенок, контролировать место его пребывания;*
- *убедить детей, что вне зависимости от того, что произошло, вы должны знать о происшествии. Объяснить детям, что некоторые факты никогда нельзя скрывать, даже если они обещали хранить их в секрете;*
- *объяснить, что нужно купаться только в отведенных для купания местах и только в сопровождении законных представителей;*
- *повторить с детьми правила дорожного движения, езды на велосипедах, скутерах, мопедах. Не забывать, что детям, не достигшим 14 лет, запрещено управление велосипедом по дороге без сопровождения взрослого, а также запрещено управлять велосипедом на автомагистралях и приравненных к ним дорогам; а детям, не достигшим 16 лет - скутером (мопедом);*
- *обратить внимание на возможные случаи возникновения пожаров из-за неосторожного обращения с огнем: детская шалость; непотушенные костры; не затушенные окурки, поджог травы;*

- регулярно напоминать детям о правилах поведения. Сохранение жизни и здоровья детей - главная обязанность взрослых.

Очень важно решить, чем ваш ребёнок будет заниматься в дни летних каникул, особенно, если он будет оставаться дома один. Организуйте веселые каникулы своим детям, научите их содержательно проводить свободное время. Дайте ребёнку задания, которые он может выполнить: прочитать книгу, нарисовать рисунок, убраться в комнате, поиграть в настольные игры. При просмотре телевизора и работе на компьютере необходимо соблюдение временного режима. Обязательно контролируйте на какие сайты заходит ваш ребёнок. Многие сайты представляют опасность для неокрепшей детской психики. Также уберите из открытого доступа ребёнка лекарственные средства или химические вещества, которые могут нанести вред здоровью ребёнка. Если он остаётся один дома постоянно оставайтесь с ним на телефонной связи. Не забывайте, что свободное время детей необходимо строго контролировать. Каким способом, выбор за вами.

Учреждение образования по-прежнему остается организатором занятости, отдыха и оздоровления детей, организуя работу по профилактике преступлений и правонарушений учащихся, способствуя творческому развитию, обогащению духовного мира и интеллекта детей и подростков, их социализации с учетом реалий современной жизни через организованные формы.

В гимназии-колледже для детей в период летних каникул будет организован оздоровительный лагерь «Веселые нотки», будут проводиться консультации учителей общеобразовательного и специального цикла, будут работать игровая комната и видеосалон, комната психологической разгрузки «Равновесие» и фитобар, библиотека и компьютерный класс, спортивная площадка и др. План мероприятий размещен на сайте гимназии-колледжа в разделе «Летние каникулы-2020».

Уважаемые родители! То, как сложится жизнь ваших детей, во многом зависит от вас. Не лишайте себя счастья общения с вашими детьми. Используйте любую возможность проявить заботу и любовь, поддержать их словом и делом, научить преодолевать трудности, заботиться о себе и близких.

Сделайте все, чтобы летние каникулы ваших детей прошли благополучно, а отдых не был ничем омрачен.

ПОМНИТЕ!

Ответственность за жизнь и безопасность детей во время летних каникул несут родители. Во избежание несчастных случаев мы должны принять все необходимые усилия, чтобы сохранить жизнь и здоровье наших детей.